



Příloha č. 4 - KRITÉRIA VĚCNÉHO HODNOCENÍ

1. výzva MAS Český sever, z.s. - IROP – Budování veřejné infrastruktury a na ně navazující zelené infrastruktury					
KRITÉRIA VĚCNÉHO HODNOCENÍ – SPOLEČNÁ PRO VŠECHNY AKTIVITY					
	NÁZEV KRITÉRIA	ASPEKTY KVALITY PROJEKTU	BODOVÉ HODNOCENÍ	CHARAKTERISTIKA PŘIDĚLENÉHO POČTU BODŮ	ZDROJ INFORMACÍ
1	Projektový záměr je zapsán v aktuálním Seznamu investičních záměrů Programového rámce IROP MAS Český sever, z.s.	Efektivnost, Účelnost	30	Projektový záměr je zapsán v aktuálním Seznamu investičních záměrů Programového rámce IROP MAS Český sever, z.s.	Projektový záměr, Seznam investičních záměrů Programového rámce IROP MAS Český sever, z.s.
			0	Projektový záměr není zapsán v aktuálním Seznamu investičních záměrů Programového rámce IROP MAS Český sever, z.s.	
<i>Poznámka k hodnocení kritéria: Žadatel v šabloně projektového záměru (v části Soulad projektu se Seznamem investičních záměrů) uvede, zda je projekt zapsán v aktuálním Seznamu investičních záměrů Programového rámce IROP MAS Český sever, z.s.. Seznam investičních záměrů jako podklad pro hodnocení je Přílohou výzvy MAS. Při hodnocení kritéria se hodnotitelé řídí Seznamem investičních priorit, který je platný ke dni vyhlášení výzvy MAS.</i>					
2	Souhlas obce s realizací projektového záměru	Efektivnost, Účelnost	25	Žadatel doložil souhlas podepsaný starostou obce, že realizace záměru přispívá k rozvoji obce v dané oblasti a je v souladu se schváleným strategickým plánem obce.	Souhlas s realizací projektového záměru podepsaný starostou obce
			0	Žadatel nedoložil souhlas podepsaný starostou obce, že realizace záměru přispívá k rozvoji obce v dané oblasti a je v souladu se schváleným strategickým plánem obce.	
3	Celkové způsobilé výdaje projektového záměru	Efektivnost, Účelnost	15	Výše celkových způsobilých výdajů je maximálně 1 000 000 Kč.	Rožpočet projektového záměru
			10	Výše celkových způsobilých výdajů je v rozmezí 1 000 000,01 až 2 000 000 Kč.	
			5	Výše celkových způsobilých výdajů je v rozmezí 2 000 000,01 až 3 000 000 Kč.	



Spolufinancováno
EVROPSKOU UNÍÍ



MINISTERSTVO
PRO MÍSTNÍ
ROZVOJ ČR

4	Počet obyvatel obce, ve které bude projektový záměr realizován	Účelnost	15	Projektový záměr bude realizován v obci s méně než 1000 obyvatel.	Kritérium posuzuje velikost obce, ve které bude projektový záměr realizován. Kritérium je posuzováno k 1.1. Příslušného roku výzvy dle statistiky ČSÚ: https://www.czso.cz/csu/czso/pocet-obyvatel-v-obcich
			10	Projektový záměr bude realizován v obci v rozmezí 1001 až 3000 obyvatel.	
			5	Projektový záměr bude realizován v obci s více než 3000 obyvatel.	
5	Technická připravenost Projektového záměru	Účelnost	15	Žadatel má ke dni podání Projektového záměru platné pravomocné stavební povolení, společné stavební a územní povolení nebo souhlas s provedením ohlášeného stavebního záměru nebo účinnou veřejnoprávní smlouvu nahrazující stavební povolení, nebo oznámení stavebního záměru s certifikátem autorizovaného inspektora nebo pravomocné platné územní rozhodnutí/souhlas nebo k žádosti přiloží čestné prohlášení, že realizace projektu nepodléhá stavebnímu řízení (ohlášení), nebo součástí projektu nejsou stavební práce.	Podklady pro hodnocení, Stavební povolení, Společné stavební a územní povolení, Souhlas s provedením ohlášeného stavebního záměru, Veřejnoprávní smlouva, Oznámení stavebního záměru s certifikátem autorizovaného inspektora, Územní rozhodnutí, Územní souhlas, Čestné prohlášení
			0	Projekt nemá ke dni podání Projektového záměru platné pravomocné stavební povolení, společné stavební a územní povolení nebo souhlas s provedením ohlášeného stavebního záměru nebo účinnou veřejnoprávní smlouvu nahrazující stavební povolení nebo pravomocné platné územní rozhodnutí/souhlas nebo oznámení stavebního záměru s certifikátem autorizovaného inspektora nebo nedoložil čestné prohlášení, že realizace projektu nepodléhá stavebnímu řízení (ohlášení).	



Spolufinancováno
EVROPSKOU UNÍÍ



MINISTERSTVO
PRO MÍSTNÍ
ROZVOJ ČR

Minimální hranice pro úspěšné věcné hodnocení projektového záměru:	50 bodů
Celkově možná dosažená maximální hranice bodů projektového záměru:	100 bodů